

熱刺為爭標誓割「鵝」

爭奪球隊首個英超冠軍錦標的北倫敦豪強熱刺，把握車路士失分的機會而成功縮小了差距，再次重燃爭冠希望。明晨聯賽，熱刺將客戰「天鵝」史雲斯，誓再接再厲全取3分。(LeSports HK 應用程式、now623台周四2:45a.m.直播)



熱刺主將孫興民。路透社

熱刺近來狀態出色，在各項賽事取得5連勝，與榜首的車路士只差7分。熱刺上季在爭冠最後道路上「自殺」，最終只能看着李斯特城創造奇蹟；主帥普捷天奴賽前指出，自己無時無刻都會提醒球員上季的教訓，「熱刺是否真的汲取了教訓，大家拭目以待。今季英超的競爭確實比過去更加激烈；不過，我們仍然在這裡(爭標之路)。要達成目標，現時仍有很多事情要去，但我們正努力作戰。」更為值得一提的是，在與史雲斯的近6次交手當中，熱刺豪取5勝1和的優異戰績，看來孫興民等一眾鋒將，今仗將全力為球隊爭勝。 ■記者 梁啟剛

一隊爭冠軍，一隊爭前四，總之兩隊都輸不起！在上輪聯賽意外主場不敵水晶宮後，車路士僅領先第二熱刺7分，讓英超的爭冠懸念重啟，「車仔」卻偏偏在明晨遇上「藍月亮」曼城，若不慎再敗，便會遭熱刺將差距縮小至4分；而曼城為爭前四，亦要全力搶分。明晨「曼車」大戰，勝負難料！(LeSports HK 應用程式、now621台周四3:00a.m.直播)

一隊爭冠軍 一隊爭前四

曼車大戰 勝負難料

曼城今輪迎來連續3輪戰勁旅的「大結局」，他們此前兩輪對壘利物浦和阿仙奴分別以1:1和2:2收獲和局，加上此前悶和史篤城，聯賽已3輪不勝，因此本輪放眼終結勝荒。何況，目前排名第4的曼城在聯賽還剩9輪便將結束下，僅領先少賽一場的第五曼聯5分，前四的位置還不是太穩，自然得取勝擴大差距。

說到前6球隊之間在「小聯賽」對決，車路士的戰績比曼城來得優秀。「車仔」8次對壘前6的隊伍4勝1和3負，至於曼城則得2勝3和3負，當中首循環對壘，車路士以1:3敗陣。

在上輪滑鐵盧後，車路士主帥干地表示，他們欲成功奪得聯賽冠軍，關鍵在於腳踏實地；他說：「我們接下來還有9場比賽要踢，必須一場一場慢慢考慮。在賽季結束的時候，如果我們獲得冠軍，我們會對此感到高興；而如果有其他隊奪冠，這意味着他們踢得比我們更出色。」

談到對壘曼城，干地說：「我們知道曼城在賽季開局時是奔着冠軍去的，他們擁有一個非常強大的



曼城鋒將利萊辛尼(右)。路透社

陣容。我認為現在是正確的時機自我審視，在英超每一場比賽都艱難，不管你的對手是曼城這樣的強隊還是其他的球隊。」

兩隊防守 各有問題

另外，「車仔」今季輸波都是被對手以高空球破門，而對壘水晶宮時則是遭地面球破門，防線的配合顯然需要加強，對壘講求傳控的曼城必須好好提防。至於曼城，面對的還是防線薄弱的老問題，他們在對壘阿仙奴時兩度領先下遭扳平，而在近3仗還失了多達6球，面對有夏薩特、迪亞高哥斯達和法比加斯等進攻好手的「車仔」，得打醒十二分精神。

曼城小將利萊辛尼近期狀態火爆，在2017年攻入7球，是「車仔」必須嚴防的人物。而兩隊過去5次交手以2勝1和2負持平，且雙方獲勝的兩場都是以3球或以上橫掃對手，因此預計此番交手會出現大勝的場面。 ■記者 梁啟剛

缺沙迪奧文尼 利物浦主場送3分？



沙迪奧文尼無緣上陣。路透社

近期保持不敗的「紅軍」利物浦明晨將主場對般尼茅夫，對今季「鋤強扶弱」的利物浦來說，會不會在主場送出這3分？(LeSports HK 應用程式、now626台周四3:00a.m.直播)

利物浦上輪聯賽主場擊敗同城宿敵愛華頓，在聯賽爭四道路上踏上堅實的一步，今仗沙迪奧文尼無緣上陣。沙迪奧文尼缺陣對利物浦的影響是不可估量的，在1月份沙迪奧文尼離隊參加非洲盃時，利物浦在聯賽中一場未贏。今仗沙迪奧文尼傷缺，會不會在主場送出這3分？

阿仙奴有望贏打吡

至於目前排第6的阿仙奴將主場與韋斯咸上演倫敦打吡戰，「兵工廠」在過去6場英超聯賽只得1勝，取勝似乎越來越難。內憂外患的阿仙奴，上周在主場與曼城踢成2:2，也讓爭四形勢處於被動，今仗門將施治和最值得信賴的中堅哥斯尼都因傷上陣成疑。不過，韋斯咸近期也找不到贏波的方法，上輪2:1不敵侯城後吞下3連敗，加上過去10次面對阿仙奴輸足8場，阿仙奴有望全取3分。 ■記者 梁啟剛



車路士鋒將迪亞高哥斯達(右)。路透社

車路士主帥干地。法新社

美斯解禁復出 巴塞盼「維」所欲為

西甲明晨開快車，巴塞羅納期盼美斯的解禁復出能率隊在主場擊敗西維爾，以繼續追趕少

賽一場的領頭羊「白衣軍團」皇家馬德里。(now632台周四1:30a.m.直播)

進入4月份，巴塞除了在聯賽連續遭遇硬骨頭，還需應付歐聯8強與意甲豪門祖雲達斯的大戰。今仗美斯復出很關鍵，因為他賽季迄今已經為球隊攻入41球，是球隊射手王兼進攻核心，兩位好搭檔蘇亞雷斯和尼馬近期也頻頻開火，組成的三叉戟威力無人能擋。同時據西班牙電台消息，美斯下月將與巴塞簽下新合約直至2022年，屆時阿根廷人已35歲，所以巴塞10號將會於球隊終老。

相比之下，上輪聯賽戰和護組球隊希杭之後，西維爾遭遇四輪聯賽不勝，球隊最近暴露出的問題是進攻不力，近5場比賽只入3球，防守也是一團糟，過去8場只有1次零封。此

番坐鎮主場迎戰近期一蹶不振的西維爾，巴塞取勝可謂易如反掌。

皇馬料掃「雷」鞏固榜首

同日，皇馬作客中下游球隊雷加利斯，預料能全取3分，鞏固積分榜優勢(now632台周四3:30a.m.直播)。雙方目前聯賽排名相差甚遠，可見彼此整體實力懸殊，兼且皇馬近期豪取各項賽事五連勝，勢頭十分勇猛，其中前鋒實施馬在近4場勝仗中攻入4球，皇馬此番揮軍取勝難度不大。 ■記者 梁啟剛



皇馬射手實施馬。路透社



巴塞核心美斯。法新社



唐斯(左)今仗拿下34分。美聯社

NBA常規賽昨日進行了一場較量。唐斯拿下34分和12個籃板，率領明尼蘇達木狼以110:109險勝波特蘭拓荒者，終結了後者的六連勝。

內線悍將紐基的缺陣讓拓荒者損失不小。因為右腳受傷，他至少要休養到常規賽結束。拓荒者未來幾場將對陣馬刺和爵士，並將再次和木狼交鋒。在西岸第八和季後賽門票的爭奪中，拓荒者僅領先丹佛金塊一個半勝場，他們的任務相當艱巨。

拓荒者的利拿特得到25分，但是投籃命中率只有21中7，三分球11投3中。在比賽最後關頭，他本有機會為球隊完成絕殺，可惜他的跳投未能命中。木狼的安祖威斯拿下29分，盧比奧有11分、16次助攻和7個籃板進帳。

另外，全美大學籃球錦標賽(NCAA)，上屆亞軍北卡羅來納決賽以71:65擊敗阿薩加，第六度捧盃。 ■記者 梁啟剛

NBA 常規賽周一賽果

主隊	賽果	客隊
木狼	110:109	拓荒者

NBA 常規賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
黃蜂	對	熱火
活塞	對	速龍
灰熊	對	雷霆
火箭	對	金塊
塞爾特人	對	騎士
馬刺	對	湖人
太陽	對	勇士
快艇	對	小牛

註：LeSports HK app®8a.m.直播。

聯賽交戰已熱身 祖雲達斯 拿玻里決生死

早前的意甲聯賽交鋒最終和局也許只是試兵與預熱，但明晨的意大利盃準決賽次回合大戰，拿玻里與祖雲達斯絕對將拿出「真刀真槍」，為決賽決生死。(香港時間周四2:45a.m.開賽)

在首回合祖雲達斯主場以3:1擊敗拿玻里，佔據連續第3年晉級決賽的先機，如今在次回合客場出擊拿玻里，能否抵得住主隊的考驗？

在早前的意甲聯賽「前戲」，以保守戰術應戰的祖雲達斯在客場頂住拿玻里的攻勢，守住1:1的比分，在雙方本賽季的3次交鋒中保持2勝1和的不敗戰績，次回合比賽將力爭延續不敗金身，向意盃3連冠以及本賽季3冠王前進。

本場比賽的另一看點，將是拿玻里舊將、祖雲達斯前鋒希古恩又一次重返聖保羅球場。面對記仇的拿玻里球迷噓聲，希古恩能不能打破連續5場比賽入球荒？

對於拿玻里來說，一場和局遠遠不夠，要搶下決賽門票，只有贏球一條路，球隊上下希望球隊拿出這輪聯賽的攻勢與表現，讓晉級決賽的奇蹟發生。 ■記者 梁啟剛



祖雲達斯射手希古恩。新華社

高球鬧劇



LPGA(女子職業高爾夫巡迴賽)年度首場大賽的全日空錦標賽，在電視觀眾檢舉下，出現鬧劇，原本3桿領先的美國球員湯普森，遭檢舉在果嶺上將球放置在錯誤地點，導致被罰4桿，排名被4名球手以1桿反超前，當場落淚的她忍痛完成賽事，最終被韓國球手柳蕭然贏得冠軍，遺憾離場的湯普森只能表示「尊重裁判決定」。對於此鬧劇，部分球手認為球證不應受外來因素影響判決，其中美國名將活士明言，「家庭觀眾不應成為裁判」。 路透社